澳洲幫最新動向

月前我們曾探訪陳廣賢-胡秀雲家,坐中尚有何永安兄妹及家人;我們在後園林蔭之下享用一頓美味舒適的午餐,又參觀了陳廣賢夫婦經營整整二十年的後園,這園子在斜坡上,佔地近畝,斜坡下面尚有小溪(小河淌水),是我所見最大,最有特色的私家庭園,不但保存著自然風貌,而且處處體現環保意識.



午膳後,人手一杯香濃咖啡,更有秀雲精製甜點;我們拿出服務歌集,歡唱一場,意猶未盡,胡秀雲,楊雪卿又拿出唐詩來朗誦;胡秀雲謂有意嚐試背誦"長恨歌",董玉瑛當即許下請客諾言,女士們的豪情往往不下於男士!



豈料秀雲才情不減當年,不出兩個禮拜已能流暢背誦"長恨歌"全首;又適逢服務隊有一位遠方的客人陳彩英從香港南來探親度假,澳洲幫乃於27/11(六)在舍下碰頭;當然,董玉瑛承諾在先,小不免入廚張羅一番,豈知........,尚幸.......,還有大國手鄭志堅於千鈞一髮之際駕臨,助其一剷之力,一切難題於是乎迎刃而解,膳食組安然無恙!



也許有人奇怪鍋中之物爲何?那可就不太簡單了!話說醉佛飲酒過多,時常鬧笑話,於是近來不大愛杯中之物,反而每日持竿垂釣於懸崖之上;半年下來竟未獲一魚!上月某日與何永安等出征,結果全軍覆沒,魚竿魚較一同被拖進海底!然而醉佛屢敗屢戰,終於有此突破:進入十一月初,先於Newcastle 附近 Swan Sea 石灘首獲一尾重六公斤青衣,是爲零的突破!上圖所見,鄭志堅正在炮製 2.5 公斤重青衣炒球+紅燜頭腩.





